/ A ufg abe n bl att leferenzia/rechnung
/ Vom Di/ﬁ,’erenZenqu /tfent‘en zur/\bleitung

..~ . Losungen

Leve/ 1 - Grundlagen - Blatt 1

LOosung Al
Detaillierte Lésung flr a)
Ay _gxog+h) —g(x) 3-(3+h)—3_9+3h—9 3h
Ax ~ xo+h—x, h h h T h

y . .

- 9@ =[m3=3

b) h'(3)=18 ) i'(3)=5

Detaillierte Lésung fur d)

Ay _ j(xo +h) —ji(xo) (3+h)3—27_(3+h)2-(3+h)—27

gx) =3x

Ax xo + h - xO h - h
j(x) = x3 (9+6h+h2) (3+h)-27 27+27h+9h2+h3—27 h3+9h2+27h __ h(h?+9h+27)
d " h neooT
d—y— j'3) = llmh2+9h+27—27
€) kK@) =6 ) I®=27 g w@E=-12 h) w(3)=-101

Lésung A2

a) f)=x-2)2%+x
Ay  flxo+h)—f(xg) (o+h—2)2+o+h—((o—2)2+o) h2-3h+4—4 _ h(h=3)
A xoth-xo h h h
f’(o):,{%h_?’:_B
Die Tangente an f hat im Punkt P(0|4) die Steigung m; = —3.
to(x) =—3x+4

b Ay _ (1+h- 2)2+1+h ((1-2)2+1) _ h?-2h+1+1+h—2 _ h(h—1)

) = =

Ax h h
') = llmh 1——1
Die Tangente an f hat im Punkt P(1|2) die Steigung m; = —1.
tt(x)=—1x—-1)+2=—x+3

C) Ay _ (1,5+h—2)?+1,5+h—((1,5-2)%+1,5) _ h?-h+0,25+1,5+h—1,75 _ h?

=h-3

—h-1

=X —p
h h

Ax h
f'(15) = limh=0
Die Tangente an f hat im Punkt P(1,5|1,75) die Steigung m; = 0.

tl,S(x) = 1,75
2 2 2 —
d) ii/ (2+h-2)*+2+h—((2-2)*+2) _ h +2’;|-h 2 _ h(hh+1) —h+1

f(2)—llmh+1—1

Die Tangente an f hat im Punkt P(2|2) die Steigung m; = 1.
t(x) =x
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Ay _ (—2+h- 2)2—2+h ((-2-2)2-2) _ h?-8h+16-2+h-14 _ h(h-7) —h_7

Ax h h
f'(— 2)—llmh 7——7

Die Tangente an f hat im Punkt P(—2|14) die Steigung m, = —7.
t,(x)=—T7(x+2)+14=—-7x

Pdwered by GEOGEBRA

Lésung A3

a)

b)

s;() =t?+t
Asy _ si(toth)=sy(to) _ (4+R)*+4+h—((4)°+4) _ 16+8h+h2+4+h—(16+4) h(h+9) —h49
At~ to+h—ty h - h h

s{(4)=’€irrgh+9=9
Ulrike hat in diesem Moment eine Geschwindigkeit v, von 9%.

s,(t) = 11t — t2
As; _ sp(to+h)=sa(ty) _ 11(5+R)—(5+h)*—(11-5-25) _ 55+11h—25-10h—h?-55+25 _ h(1-h)

At~ to+h—tg h h T h
=1-—h

55(5)=’£irrgl—h=1
Ulrike hat eine Geschwindigkeit v, von 1%.
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